
2019. április 8-11. 

 
 

 

    „Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és munkálkodhass a jövőn." 

(Széchenyi István) 
 

 A Lemhényi Dezső  Általános Iskola 50 hetedik évfolyamos tanulója és 5 kísérő tanára  

2019. április 8-11. között felejthetetlen napokat töltött Erdélyben. Az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma által meghirdetett Határtalanul! programnak köszönhetően 3 000 000 Ft 

pályázati támogatás állt rendelkezésre a tanulmányi kirándulás megvalósításához.  

Pályázati azonosító: HAT-18-01-0872 

Célunk az volt, hogy a hetedik évfolyamon tanuló diákok számára lehetőséget teremtsünk 

arra, hogy bepillantva a határon túli magyarság mindennapjaiba megismerkedhessenek Erdély 

történetével, kulturális hagyományaival, jelenével, erősítve a tanulókban az összetartozás, 

nemzettudat érzését, segítve Erdély természeti és történelmi értékeinek felfedeztetésével a 

Kárpát-medencéről szerzett ismeretek elmélyítését. 

Kirándulásunk főbb állomásai Temesvár, Algyógy, Vajdahunyad, Déva, Gyulafehérvár, 

Marosillye, Arad voltak. 

Fakultatívan vállalt előkészítő tevékenység 

Az előkészítő foglalkozáson felkerestük a budapesti Hősök terét, ahol kiselőadást tartottak 

tanulóink a Hunyadi családról és az erdélyi fejedelmekről, akiknek a szobra a téren látható. 

Ezután a városligeti Vajdahunyad vár jellegzetes részeit rajzolták le, fényképeket készítettek. 
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Egyéb fakultatív tevékenység 

Hasonló életkorú külhoni magyar diákokkal terveztünk találkozást a Dévai Szent Ferenc 

Alapítvány Gyermekotthonában. Tanulóink kis ajándékkal készültek 

a meglátogatott gyermekeknek. 
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NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS -HATÁRTALANUL! című témanapunkat 2019. május 3-án 

tartottuk. Vetített előadás volt a kirándulásról, plakátokat készítettünk és bemutató előadást 

tartottunk a tanulmányi kiránduláson látottakról azoknak a diákjainknak, akik az utazáson 

nem vettek részt. Célunk az volt, hogy iskolánk felsős tanulói többet tudjanak meg Erdély 

történetéről, kultúrájáról. 
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